

做中国男子短跑的“接力者”

——专访成都大运会男子4X100米接力冠军严海滨

新华社合肥8月15日电(记者 周畅 周牧)刚为中国队斩获成都大运会男子4X100米接力冠军,就迅速转战全国大学生田径锦标赛(以下简称大田赛)并打破赛会纪录,最终拿下大田赛男子丁组100米金牌的严海滨,收获了许多校园粉丝,成为大田赛上备受关注的“体育明星”。在大田赛的赛场现场,新华社记者对严海滨进行了专访。

10日的大田赛首个比赛日中,代表暨南大学出战的严海滨在男子丁组100米预赛第五组比赛中以10秒24的成绩,成为大田赛男子100米新的赛会纪录保持者,并在之后的决赛中,将金牌收入囊中。

“目前状态挺不错的,以前也有过这种连续比赛的经验,最近刚好状态回升,就想趁大田赛好好磨练一下自己。”年仅20岁的严海滨,早已身经百战,是

2021年全国田径锦标赛男子200米冠军,也曾入选东京奥运会中国代表团田径项目名单为国出征。

2003年出生的严海滨笑称自己是“误打误撞撞了行”。“小时候很调皮,爸妈就把我送去体校训练。一开始也没有抱着要进专业队的想法,而是以考大学为目标。刚好遇到一个很好的教练,就把我带出来了。”严海滨回忆,自己从11岁开始训练、注册、比赛,“那时候很小,是以玩的心态去比赛。”

让严海滨心态发生改变的是,他的姑姑严剑葵——2002年釜山亚运会田径女子4X100米接力的冠军成员。当严海滨逐渐长大,了解到姑姑是如何通过自己的努力训练进入国家队,并代表中国出战女子接力比赛时,严海滨萌生了一种要“超越姑姑”的想法。

正因如此,当严海滨进入广东队训

练,教练问他练田径最大的愿望是什么?他对教练说:“想去奥运会的接力比赛,这是我最大的梦想。”

为了这个梦想,严海滨对自己的要求十分“苛刻”。“比如我做一个练习,如果开头没有起好,我就会停下来重新去做,就算做到了百分之九十也不行,一定要做好每一个动作,百分百完成。”严海滨笑着说,自己有点“强迫症”。

这个过程远比说出来要艰苦,但严海滨却觉得很享受,“往一个对的方向不断努力,不断去提醒自己,然后得到提升,会让自己非常愉悦、非常满足。”

2021年,凭借着自己的努力,严海滨入选了东京奥运会中国代表团田径项目名单,尽管没能上场比赛,但那次东京之旅却让他更加坚定了自己的方向。

苏炳添在东京奥运会男子百米创

造历史之时,严海滨就坐在东京新国立竞技场男子100米跑道终点线的对面,看着他心中的偶像代表着中国速度奔跑而来时,“真的要哭了,很感动!炳哥为(中国)田径事业付出了这么大的努力,给我们年轻人树立了很好的榜样。”

“既然(苏炳添)都开了那么好一个头,我们年轻一代就要更努力地去接上这份力。”严海滨说,他手机里还保存着东京奥运会时的接力比赛视频,“这一次成都大运会,我们4个全是年轻选手,以全新的阵容去比接力,我们想通过自己的努力和拼搏,去顶上中国短跑。”

对于明年的奥运选拔赛,严海滨坦言,“中国短跑这一批选手都很强,我的目标就是做好自己,突破自己,这是我最大的期望。”

杭州亚运会项目调整 取消轮滑项目两个小项

新华社杭州8月14日电 记者14日从杭州亚组委获悉,经亚奥理事会同意,杭州亚组委决定取消杭州亚运会轮滑项目男子花样轮滑单人滑和混合花样轮滑双人舞蹈两个小项。

经亚奥理事会批准,杭州第19届亚运会竞赛报名工作于2023年6月1日启动,7月18日截止,杭州亚组委共收到12500余条竞赛报名信息。

根据相关规定,亚奥理事会运动会

比赛项目中包含的各大项,至少应有6个国家(地区)奥委会按人数为其运动员报名,在比赛开始前至少应有4个国家(地区)奥委会到场。

经过对报名信息的梳理,并报请亚奥理事会同意,杭州亚组委决定取消轮滑项目男子花样轮滑单人滑和混合花样轮滑双人舞蹈两个小项。

由此,杭州亚运会的竞赛项目调整为:40个大项,61个分项,481个小项。

西班牙门将凯帕火线加盟皇马

新华社马德里8月14日电 西甲皇家马德里俱乐部14日宣布,英超切尔西的西班牙门将凯帕租借加盟球队,效力一个赛季。

据西班牙媒体透露,凯帕的租借期至2024年6月30日,租赁合同中不附带到期购买选项。

凯帕的火线加盟缘于皇马主力门将库尔图瓦的意外受伤。新赛季即将

开始前,库尔图瓦在一次训练中左膝前十字韧带撕裂,需接受手术,预计还将经历漫长的恢复过程。为此,皇马不得不在转会市场寻找一名门将来暂时替代比利时人,以应付联赛和欧冠的两线作战。

凯帕已在切尔西效力5个赛季,随队拿到多项赛事冠军。上赛季他为切尔西出战39场,表现不俗。

王宗源、陈艺文获年度最佳跳水运动员

陈芋汐落选出人意料

本报综合消息 近日,世界游泳联合会授予中国名将王宗源、陈艺文2022赛季世界最佳男子跳水运动员、女子跳水运动员殊荣,中国跳水队再显“跳水梦之队”辉煌。不过,如果衡量该赛季比赛成绩,上赛季女子跳台新秀陈芋汐整体表现更好,她落选年度女子最佳多少有些出人意料。

王宗源、陈艺文分别是目前国际跳水界男子跳板、女子跳板第一人,上赛季前者一举包揽世锦赛、世界杯男子3米跳板单人跳冠军,并和队友联手夺得该两项赛事的双人跳冠

军。陈艺文是2022年世锦赛女子3米跳板单人跳、双人跳冠军和2022年世界杯双人跳冠军,世界杯女子3米跳板单人跳大战她不敌队友吕雅妮获得亚军。

和陈艺文相比,2022赛季陈芋汐的战绩则更加出色,她和王宗源一样在世锦赛、世界杯两项大赛连夺4枚金牌。值得一提的是,陈芋汐和队友全红婵合力将中国女子10米跳台的优势演绎到极致,去年两次大赛她俩在外国选手中面前均表现出明显优势,毫不夸张地说,以往关注度不算

很高的女子10米跳台如今成为国内关注度最高的跳水项目,与陈芋汐、全红婵的出色表现不无关系。

由此可见,2022赛季世界最佳女子跳水运动员花落上赛季摘取3金1银的陈艺文,而非包揽4金的陈芋汐,此现象确实耐人寻味。

不过,这种情况在世界泳联的年度最佳评选中并非第一次出现,全红婵的教练陈若琳10年前也遇到过。

2011年赛季,陈若琳在世锦赛一举包揽女子10米跳台单人跳、双人跳两枚金牌,前一项荣誉让她成为国际

跳水界有史以来第一位包揽三大赛(奥运会、世锦赛、世界杯)女子10米跳台单人跳、双人跳冠军的女子运动员,值得一提的是,这也是迄今为止获此殊荣的唯一一位跳台女将。但出乎预料的是,当年摘取这一头衔的是中国跳水界另一位名将吴敏霞。陈若琳曾是2010年年度女子最佳,该赛季国际跳水界最重要的赛事是世界杯跳水赛,那次比赛陈若琳在女子10米跳台双人跳依然笑到最后,但影响力更高的单人跳她不敌队友胡亚丹获得亚军。

杭州亚运会中国体育代表团礼服“星耀”发布

新华社北京8月15日电(记者 丁文娟)杭州亚运会中国体育代表团礼服交接仪式15日在北京举行,礼服“星耀”发布,中国羽毛球运动员陈雨菲、石宇奇试穿后都表示“很舒服”。

该礼服由九牧王打造,主色调为白与蓝;锁甲纹环环相扣,暗示体育的竞技属性以及团结、坚韧的特点;牡丹与藤蔓交织,寓意蓬勃的生命力;颈部半立领设计则彰显中国服饰文化的魅力。

国家体育总局器材装备中心主任于建勇表示:“杭州亚运会中国体育代表团礼服命名为‘星耀’,颜色采用星辰蓝,寄托着对体育健儿的期许与祝愿,愿他们如星辰一样璀璨闪耀。”

从2018年开始,九牧王与中国体育代表团开启6年合作。九牧王股份有限公司董事总经理陈加芽表示:“体育不仅是展示国家文化软实力的重要

平台,也是展示中国人风采风貌的重要窗口。作为民族企业,我们希望通过支持中国体育,助力中国体育代表团在各项大赛中获得更多荣誉。”

石宇奇第一眼就被“星耀”上的锁甲纹所吸引,“就像出征的铠甲一样,相信这也是对即将出战亚运会的所有中国运动员的祝福”。陈雨菲则表示,最喜欢裙子上的牡丹和藤蔓图案,从中感受到了设计团队的细致和用心。

谈及亚运会备赛情况,杭州姑娘陈雨菲承认,在家门口比赛确实会有一些压力,但还是期待取得好成绩。“亚运会前我们还有其他比赛,包括世锦赛,都很重要。我觉得还是要一场场去打,脚踏实地走好每一步。”她说。

石宇奇则表示,这段时间主要是调整身体和心理状态,即将主场作战,重要的是如何在心理层面上把压力转化成动力。

海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

遗失类广告(证照)100元(条/天)

扫码快速办理

联系电话:0972-8689578 地址:海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

6 遗失声明

◇海东市平安区航速渠成酒店对公账户8201000000281486 预留印章 邓龙林印(编号 6321000002964)丢失,特此声明。

◇海东市乐都区福元煤碳销售有限公司的公章遗失,编号:6321230004469,特此声明。

6 注销公告

海东市民办教育协会于2022年7月19日经研究决定申报注销,并与同日成立清算组。该债权人与本公告发布之日起45日内,向本清算组申报债权,特此公告! 联系人:马祥,联系电话:18197203338,联系地址:青海省海东市平安区海东工业园区中关村8号创业大厦B座315室,邮政编码:810600。

海东市民办教育协会清算组
2023年8月15日



海东日报社 宣